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令和６年度第６回教育委員会定例会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和６年９月３０日（月）   １６時３０分開会 

１６時５０分閉会 

 

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        原之園 哲哉 

委員         前田 圭子 

委員         岡本 尚也 

委員         福元 佑子 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     小村 真二     教育部長     佐土原 隆 

    教育ＤＸ担当部長  木田 博      総務課長     九反 大介 

    学校整備室長   岩坪 秀樹    施設課長     久保 浩一 

    文化財課長    圖師 みゆき    美術館副館長   谷口 雄三 

図書館副館長   小城 裕子    学務課長     鶴田 紋太郎 

    学校教育課長   竹下 直大    学 校 I C T 推 進 ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長  池田 伸一 

     保健体育課長   山口  伸一    青少年課長    吉元 利裕 

生涯学習課長   西國原 学    少年自然の家所長  唐仁原 宏樹 

中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    圓若 正行    総務課主査    上堀内 啓太     
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議案審査順 

公開 

定第２９号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免について］ 

報告事項(1)   市議会関係の審議結果等について 

報告事項(2)   教育委員会関係の主な行事について 

非公開 

定第３０号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［県費負担教職員の懲戒に係る内申について］ 

６ その他 

７ 閉 会 



 - 3 -

◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和６年度第６回教育委員会定例会を開会します。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  議事に入ります。本日は津曲委員が欠席されておりますが、定足数に達して

いますので、会議は成立しています。本日の議事日程は、資料の２ページをご

覧ください。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、岡本委員と私で行います。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  会議の非公開についてですが、本日審議する２つ議案及び２つの報告事項の

うち、定第３０号議案は、懲戒に関する案件のため、非公開で傍聴を禁止し、

関係部課長のみの出席とする取り扱いとしたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、そのように取り扱います。それでは、議案審査

に入りたいと思いますが、まず、公開案件からご審議いただき、後ほど非公開

案件の審議をお願いします。ここで、傍聴について、委員の皆さんにお諮りし

ます。事務局に確認しますが、本日、傍聴を希望される方はいますか。 

事務局（企画調整係長） 傍聴及び撮影を希望される方が２名いらっしゃいます。傍聴

希望者の住所及び氏名を読み上げます。 

教育長  事務局から傍聴希望者の読み上げがありました。希望者の傍聴及び撮影を許

可することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、傍聴及び撮影を許可することとします。事務局

は傍聴人を入室させてください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 定第２９号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免について〕 

承 認 

 

教育長  定第２９号議案について、総務課長、説明をお願いします。 

事務局（総務課長） ３ページをお願いします。定第２９号議案、代決処分の承認を求
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める件は、鹿児島市教育委員会の事務局及び教育機関の職員の任免について、

参照にありますように、教育委員会事務委任等規則第４条第１項の規定に基づ

き代決しましたので、同条第２項の規定により、これを報告し教育委員会の承

認を得ようとするものです。内容については、４ページをお願いします。９月

１日付で１名の職員の異動です。以上です。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第２９号議案については、原案どおりとすることでご異議ござ

いませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

 報告事項(1) 市議会関係の審議結果等について 

 

教育長  報告事項（１）について、管理部長、説明をお願いします。 

事務局（管理部長） ５ページをお願いします。報告事項（１）市議会関係の審議結果

等についてです。第３回市議会定例会が、９月３日から本日９月３０日まで行

われました。議案としては、第３０号議案土地取得の件、これは松元に建設予

定の新学校給食センターの関係です。それから、補正予算関係です。原案どお

り可決されました。本会議の質疑としては、桜島学校の建設の関係や明和小中

一貫校の取り組み、新学校給食センターの整備などについて質問が寄せられま

した。以上です。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

報告事項(2) 教育委員会関係の主な行事について 

 

教育長  報告事項（２）について、美術館副館長、説明をお願いします。 

事務局（美術館副館長） ６ページをお願いします。市立美術館開館７０周年記念特別

企画展「草間彌生 版画の世界」について、ご説明します。会期は、９月２７

日から１１月１０日までです。場所は、鹿児島市立美術館です。概況をご説明

します。本市と長野県松本市は、文化・観光交流協定を締結しており、双方の

美術館のコレクションを紹介する展覧会をこれまでも開催してきました。当館

の開館７０周年となる今年、松本市美術館が所蔵する世界最大規模を誇る草間
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彌生の版画コレクションによる「草間彌生 版画の世界―反復と増殖―」を開

催します。松本市出身の前衛芸術家、草間彌生は、１９５７年に渡米し、先駆

的な表現によってニューヨークで高い評価を受けます。７３年の帰国後も、ヴ

ェネチア・ビエンナーレの日本代表に選出されるなど、国際的な活躍を見せて

います。本展は、松本市美術館で２０２２年夏に開催された特別展「草間彌生 

版画の世界」の最初の巡回展として、全国に先駆けて当館で開催されるもので

す。厳選された１６６点で、草間彌生の版画芸術の魅力とその軌跡を展観する

ものです。以上です。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  私は見に行きましたが、なかなか迫力がありましたので、ぜひ皆さんも味わ

っていただければと思います。また、７０周年記念ということで、開館当時か

らのポスターのようなものもあり、知らなかったことがたくさんありました。

１０月になったらシンポジウムや高校生が参加するイベントもあるみたいで

すので、ぜひ見てください。 

教育長  公開案件は以上となります。これから非公開案件の議案審査に入りますので、

傍聴人の方は、ご退席をお願いします。定第３０号議案の議案に入る前に、学

務課長及び総務課長以外の課長は、退席をお願いします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

  定第３０号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市教育委員会事務局等の職員の任免について〕 

承 認 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

６ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

事務局  次回の日程について、ご連絡します。次回の教育委員会定例会は、１０月 

２３日（水）１６時から、教育総合センター２階、女性第一・第二研修室で開

催を予定しています。以上です。 

 

７ 閉会 

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了します。 

 

【以上】 


